

REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD DELNICE
VIJEĆE MO BROD NA KUPI
KLASA: 026-02/19-01/05
URBROJ: 2170-6-6-1-1-2-14
Brod na Kupu, 13.12.2023. godine

ZAPISNIK SA 2. SJEDNICE VIJEĆA MO BROD NA KUPI

Sjednica je održana u obliku Zbora građana za područje MO Brod na Kupu nadnevka 13. prosinca 2023. godine u prostoru Kaštela Zrinskih s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočili vijećnici: Sendi Štimac, Boris Abramović i Davorin Klobučar.

Odsutni: Ines Gadanec i Ana Šnajdar –Zidar - opravdano.

Zboru su od gostiju nazočili : građani s područja MO Brod na Kupu, gradonačelnica Grada Delnica Katarina Mihelčić, predstavnik KTD"Risnjak" d.o.o. – Delnice Hrvoje Ljubobratović, voditelj VGI – Delnice Vanja Rački s suradnikom Vedranom Štimac

Predsjednik MO pozdravlja sve nazočne i zahvaljuje se svima na dolasku, te ističe odličnu suradnju s Kaštelom Zrinskih u čijem prostoru se redovito održavaju skupovi građana. Predlaže slijedeći Dnevni red:

1. Učestale poplave na području Kupske doline, rasprava.
2. Aktualna događanja na području MO Brod na Kupu, Plan rada za 2024. godinu, rasprava.
3. Razno – druženje građana.

Predloženi Dnevni red je usvojen.

Ad 1. Predsjednik MO otvara problematiku sveučestalijih poplava rijeke Kupe na području gornje Kupske doline što čini velike štete kako domaćinstvima , isto tako poslovnim subjektima a naročito infrastrukturi. Pored toga to uznemiruje stanovništvo i unosi strah među ljude. Predlaže da se Hrvatske vode konačno počnu baviti tim sve većim problemom i da se ,kao nekada, pristupi produbljivanju korita rijeke Kupe vađenjem pijeska.

Pozvan je za komentar voditelj VGI – Delnice Vanja Rački koji se obratio nazočnima. Isti je elaborirao kako godinama Hrvatske vode rade studije o opasnosti od poplava i da redovito izlaze na teren u trenucima redovnih i izvanrednih mjera od poplava. Nadalje ističe kako vađenje pijeska iz vodotoka Kupe zakonski nije dozvoljeno i da oni to ne smiju raditi. U raspravu se uključuju i građani Zlatko Bauer, Tihana Grubiša, koji se pozivaju kako to više tako ne može ostati jer poplave stalno prijete i štete su sve veće. Predlaže se da se ide traženjem prema nadležnom ministarstvu o izmjeni zakonske regulative.

Predsjednik MO Brod na Kupu Davorin Klobučar istaknuo je kako je sazvao zajedno s Gradom Delnice Okrugli stol na temu poplava, no nažalost nitko od odgovornih iz Hrvatskih i Slovenskih voda nije došao a bili su uredno i na vrijeme pozvani. Na tom skupu je donesen Zaključak da se ide prema